



在開幕式上唱國歌的 Patch Weizel



為獲得維權英雄獎項的陳霞芬(左二),和給她頒獎的孟昭文(右二), APAPA 俄亥俄州領導人王文奎(左一)和其創始人尹集成(右一)



俄亥俄眾議員 Hearcel Craig 對小志願者的工作表示贊賞

亞太聯盟(APAPA)俄亥俄州分部成立大會隆重召開 第二屆俄亥俄公民領導力論壇同時開幕

二零一八年六月十六日，亞太聯盟(APAPA)俄亥俄州分部在俄亥俄州首府哥倫布市召開了成立大會暨第二屆俄亥俄公民領導力論壇。雖然天氣炎熱，容納一百二十多人的會場里座無虛席。大會由俄亥俄州分部青年領導力共同主席殷曉艷主持，亞太聯盟全國董事會副主席王彥邦致開幕詞。華人聯邦眾議員、民主黨全國委員會副主席孟昭文做了主題演講，用自己從一個害羞的小姑娘成長為一個聯邦議員的親身經歷鼓勵亞太裔關心政治、積極投票，發出自己的聲音，為美國社會做貢獻。聯邦參議員 Rob Portman (共和黨) 為大會送來了精心準備的視頻致辭，說亞太裔是美國增長最快的群體，預計在 40 年內人數翻倍；亞太聯盟的活動有助於在俄亥俄的各項事務中促進亞太裔的參與，和在下一代中培養未來的領袖人物；他將繼續作為亞太裔在聯邦參議院的合作夥伴，共同促進俄亥俄的發展。俄亥俄州長 John Kasich, 聯邦眾議員 Steve Stivers, 俄亥俄州議會參、眾兩院，都發來了賀信。俄亥俄州參議院少數黨領袖 Kenny Yuko 帶著賀信親臨現場致歡迎辭，都柏林市副市長 Chris Amorose Groomes, 哥倫布市議員 Jaiza Page 等政界人士也分別致歡迎辭，祝賀亞太聯盟俄亥俄分會的成立。

亞太聯盟俄亥俄州分部董事會的三名成員，主席王文奎、總裁殷余民、副總裁祁嶺介紹了分部自去年四月籌備成立以來取得的成績：建立了一個十幾人的領導班子，在三個主要城市為亞裔註冊投票、舉辦市長競選論壇、邀請當地選舉委員會領導介紹選舉過程、開展了一次一百多人參加的全州公民領導力培訓的論壇、並舉辦了多次與青少年教育有關的講座。分部青年領導力共同主席張曉艷介紹了在全州青年領導力主席丘紅博士，共同主席殷曉艷、張曉艷，以及克利夫蘭青年領導力主席謝華領導下成功選送了十幾名亞裔青年去公共服務部門實習的情況，分部財務長兼辛辛那提市青年領導力主席叢浩介紹了辛辛那提市青年領導力自去年成立以來取得的成績，哥倫布市和克里夫蘭市的兩位青年領導人，高中生 Andy Yu 和 Michelle Yin 分別介紹了兩個城市的青年分會一年來所取得的成就。大會邀請了來自克利夫蘭的由 Juleeah Vang 帶隊的苗族青年組織 Hmong of Ohio for Tomorrow 介紹了她們的青年組織發展成就。

亞太聯盟奧斯汀分部副主席、Emily



Post Institute 認證禮儀培訓師劉月皎女士應邀專程趕來，在青年圓桌論壇上為俄亥俄分部青年分會的成員和當地的亞太裔青年做了社交、職業禮儀培訓，受到了熱烈好評。不少旁聽的家長也表示受益匪淺。

大會請到了哥倫布 CBS 電視台女主持

6 月 16 日在哥倫布 APAPA 一天圓滿成功活動後，在麗達莊園見到 Member of the U.S. House of Representatives

from New York's 6th district Grace Meng. 孟昭文女士非常了不起，她告訴我們：曾經她在學校里，老師問她每周的工作日是幾天，她回答是七天，這是因為她的父母每周工作七天。今天她的成就，離不開她父母的引導。

1975 年出生於美國紐約市皇后區，曾是一名律師，曾任紐約州州眾議員。在 2012 年 11 月，代表民主黨，當選美國聯邦眾議員。她是第三位華裔眾議員。詳細故事請看下期。浦瑛

閃耀青年 政治新星 孟昭文女士

Wong), Worthington School Board 副總裁 Sam Shim、以及 Antioch University Midwest 的組織發展及政府關係主任 Paul Bradley(州參議院第 5 選區候選人)。

多個社區組織的負責人也到會發言，慶祝亞太聯盟俄亥俄分部的成立，並分享了參



人兼記者 Angela An 來主持由多名亞裔民選官員、政府官員參與的有關亞裔領導力培養和公眾服務的討論。參與討論的有俄亥俄眾議員 Hearcel Craig(州參議院第 15 選區候選人)、俄亥俄就業與家庭服務部助理主任張小雄、West Chester Township 市長黃良華(Lee

與公眾事務的重要性，包括哥倫布所在的 Franklin 郡選舉委員會執行總監 Ed Leonard、俄亥俄州立大學全美東亞語言資源中心主任吳偉克、全美最大的亞洲節的創始人魯永振、大辛辛那提華人商會會長 Leo Chan、俄亥俄華人協會會長陳衛等。

華裔科學家陳霞芬做了題為“亞太裔與社會公正”的演講，向參會人士介紹了她被誣告為“中國間諜”之後遭遇的不公正對待，和她在全美亞太裔社區支持下所進行的抗爭。陳霞芬於 2014 年被逮捕，2015 年政府由於證據不足撤銷了對她的所有指控，卻於 2016 年引用類似的理由把她解僱。2017 年聯邦考績委員會在辛辛那提舉行聽證會，審理了陳霞芬狀告美國商務部錯誤解僱、種族歧視、打擊報復的上訴，俄亥俄華人協會組織了由全國各地人士參與的集會助威，支持陳霞芬。2018 年 4 月，聯邦考績委員會法官作出判決，認為陳霞芬是商務部多個級別的官員“嚴重不公”的受害人，並責令國家氣象局恢復她的工作。陳霞芬演講結束時全場很多人為她起立鼓掌。然而，在本文發稿時，商務部不顧事實和民意，向聯邦考績委員會表示不服其決定，要求上訴，這讓全國各地亞太裔人士頗為擔憂，不知她的案子會拖到何時。亞太裔爭取社會平等還需要更多人的齊心努力。

大會還邀請到亞太聯盟全國執行總監 Glenn Fuji, 亞太聯盟猶他州分部主席、首位華法官官 Michael Kwan, 以及亞太聯盟 Peninsula 分部董事會成員 Monica Yeung Arima。在俄亥俄州分部信息策略主席李楠女士及張曉艷女士的帶領下，熱心的義工們把會議後勤工作安排得井井有條，讓參會者們度過了一個充實有趣的下午。由俄亥俄華人協會財務長余明主持策劃，范寶荷、沈秀成、趙敏等人參與完成的會場佈置和招待會也廣受好評。

大會表彰了對亞太裔社區作出突出貢獻的四位杰出人物：全美最大的亞洲節創始人魯永振教授獲得“社區服務終身成就獎”，被美國國家氣象局錯誤解僱、近期贏得上訴的華裔科學家陳霞芬獲得“亞裔社區英雄獎”，ASIA CEO Michael Byun 獲得“杰出社區服務領袖獎”，州參議院少數黨副領袖 Charleta Tavares 獲得“少數族裔健康先鋒獎”。

亞太聯盟創始人、全國董事會主席尹集成先生致閉幕辭，講述了自己從一個努力工作的工程師，到一名成功的企業家、最後成爲一名關注亞裔權利的全國社區領袖的心路歷程，感染了在場的許多參會者，讓所有人都加深了對亞太聯盟的使命的認識，感覺到激勵、支持、鼓舞亞太裔人士參與公眾事務、培養領導力的重要性和緊迫性。



APAPA Ohio 領導團隊在做工作介紹

美籍 @ 瓜瓜 - GuoGuo
www.meipian.cn/1208250



辛辛那提俄州公民領導權利青年團隊成員